

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 20 ноября 2018 года, № 93 (10 097),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 10 руб. 81 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В лесу – порядок

В городских лесах Заводоуковска все намеченные лесохозяйственным проектом противопожарные мероприятия выполнены.

Дмитрий Серебряков, начальник отдела по благоустройству единого расчётного центра, рассказал, что осенью подрядная организация в городских лесах выполнила работы по восстановлению лесных дорог противопожарного назначения. Трактором С-100 с лопатой рабочие заровняли на лесных дорожках, квартальных и граничных просеках ямки и колеи. В результате получилась дополнительная минерализованная полоса общей протя-

жённостью около 12 километров, очищенная от веток и валежника. В это же время в соответствии с лесохозяйственным регламентом подрядчики смонтировали из точёного бревна беседку между ЗАО «Автомобилист» и «Миром здоровья» – место отдыха горожан, предпочитающих пешие прогулки. Выполнены работы и по установке информационных аншлагов в лесных участках, входящих в состав городских лесов.

Александр ПОНОМАРЁВ

Не лыком шиты

Бигилинская школа победила в номинации «Лучший сайт учреждения» на всероссийском смотре-конкурсе на лучшую презентацию образовательного (социального) учреждения – 2018».

Конкурс ставил целью выявить инновационные формы и методы работы педагогов, новые решения в обучении, а также нравственном, духовном и физическом воспитании молодого поколения.

В отборочном туре участвовали более 200 образовательных учреждений из разных уголков Рос-

сии. Наша сельская школа вошла в число 37 сильнейших участников конкурса. В финале конкурсанты защищали свои программы, показывая отменное владение новейшими технологиями и демонстрируя хорошие навыки ораторского мастерства. В итоге Бигилинская школа стала лауреатом I степени.

Рузана АКОПЯН

Сыгрались

Сборная городского округа в третий раз выиграла областной чемпионат по волейболу среди мужских команд первой лиги.

Наши спортсмены в 11-и встречах потерпели лишь одно поражение, которое не повлияло на распределение мест перед выходом в финал. В итоговых матчах заводоуковская сборная показала отличную игру и оставила позади команды Бердюжского района, посёлка Боровского и «Транснефти».

Как рассказал тренер сборной городского округа Сергей Семёнов, команду вот уже несколько лет поддерживает генеральный директор ООО «Согласие» Павел Подойников, и без его помощи высоких результатов было бы не достичь.

Ольга МЯСНИКОВА

Ходить по ссылкам небезопасно!

Пять тысяч рублей сняли неизвестные с банковской карты заводоуковской пенсионерки.

На смартфон потерпевшей пришло смс-сообщение: «Перезагрузите приложение банка или через два дня оно станет недействительным». Женщина перешла по прилагающейся ссылке, а вскоре поступило сообщение о том, что её карта заблокирована. Обеспокоенная пенсионерка отправилась в ближайшее отделение кредитной организации, где

ей и сообщили о переводе денег с её счёта на неизвестную карту...

Сотрудники банков и полицейские советуют заводоуковцам ограничить по возможности на смартфонах доступ к интернету, не просматривать незнакомые сообщения и не переходить по ссылкам, какими бы привлекательными они ни казались.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

К СВЕДЕНИЮ

С 19 по 23 ноября консультационный пункт по защите прав потребителей организует горячую линию по вопросам качества и безопасности зимней одежды, обуви, детских товаров.

Бесплатную консультацию по вопросам защиты прав потребителей можно получить по телефону 8 (34542) 9-03-26 или по адресу: г. Заводоуковск, ул. Заводская, д. 4 (электронный адрес: kr.zavodoukovsk@fguz-tyumen.ru).

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
20/11	-4	-4	758	☁
21/11	-3	-2	746	☁☁
22/11	-4	-4	736	☁☁
23/11	-20	-14	748	☁

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Двор площадкой красен



• Этой осенью горожане, проживающие в доме № 21 на улице Хахина, написали депутату Тюменской областной думы Сергею Мореву (в центре) письмо с просьбой помочь организовать в их дворе детскую площадку. Чтобы выслушать чаяния заводоуковцев и оценить масштаб работ, парламентарий приехал в Заводоуковск.

На днях в Заводоуковске впервые побывал депутат областной думы Сергей Морев, представляющий партию «Справедливая Россия», исключительно с благими намерениями – посетить организацию детских площадок в городе.

Вместе с первым заместителем главы городского округа Игорем Денисовым и председателем комитета по жилищно-коммунальной политике Екатериной Десятковой Сергей Морев побывал в тех дворах, где необходимы детские спортивные комплексы и малые архитектурные формы.

На улице Хахина депутата встречали жильцы дома № 21. Горожанки Инна Бойцова и Анна Тараканова рассказали, что в многоэтажке сегодня проживает порядка 90 семей и среди них немало с маленькими детьми. А поиграть мальчишкам и девчонкам негде: невысокие качели да песочница, установленные при сдаче дома шесть лет назад, – это всё, чем довольствуется ребятня.

– Мы мечтаем о карусели, горках и шведской стенке. Не отказались бы и от волейбольной или баскетбольной площадки. Посмотрите, какие современные игровую и спортивную зоны сделали в одном из дворов в центре города! Ребятишкам там вольготно, а чем наши дети хуже?! – восклицали жильцы дома № 21.

Сергей Морев заверил, что просьбу жителей без внимания не оставит, тем более, что у него уже есть положительный опыт установки подобной площадки в Ялуторовске.

Далее областной депутат отправился к дому № 43 на улице Энергетиков. Здесь решено организовать детскую площадку

на месте стихийных огородов, которые жильцы пятиэтажки разбили на муниципальной земле много лет назад. По словам председателя комитета по жилищно-коммунальной политике администрации городского округа Екатерины Десятковой, грядки, без сомнения, портят городской вид. Будет куда лучше, если вместо них появятся качели, ухоженные дорожки, скамейки.

Визит депутата во двор домов №№ 1, 2, 3, 4, 5 на улице Шоссейной был незапланированным. Как рассказал первый заместитель главы городского округа Игорь Денисов, прилегающую к многоквартирникам территорию ремонтировали лет десять на-

зад, поставили тогда и качели, и шведскую стенку. Но сегодня весь инвентарь уже устарел. Сюда тоже «просится» хорошая детская площадка, благо места во дворе предостаточно.

Сергей Николаевич пообещал представителям администрации городского округа, жильцам вышеперечисленных домов на улице Шоссейной и дома № 21 на улице Хахина в ближайшее время прислать на согласование проекты детских площадок. А прилегающую территорию к дому № 43 на улице Энергетиков, парламентарий взял на заметку.

По словам депутата Тюменской областной думы, игровые, а возможно, и спортивные зоны во дворах должны появиться ближе к лету. Открывать их Сергей Морев намерен приехать лично.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора



• Детская площадка во дворе домов №№ 1, 2, 3, 4, 5 на улице Шоссейной в Заводоуковске в ожидании перемен.

Опыт практикой силён



• Несколько минут хватило победителю технического конкурса студенту третьего курса агротехникума Андрею Ниденсу, чтобы выявить неисправность стойки амортизатора. От лидера состязаний немного отстали третьекурсник Сергей Лещуков и второкурсник Вячеслав Климин, занявшие второе и третье места соответственно.

Конкурс профмастерства среди будущих мастеров по ремонту и обслуживанию автомобилей, прошедший в минувшую пятницу в нашем агротехникуме, стал хорошей тренировкой перед чемпионатом рабочих профессий WorldSkills Russia.

За звание лучшего автомеханика боролись шестеро студентов второго и третьего курсов. Прежде, чем приступить к практической части конкурса, ребята подтвердили свои знания теории. Двадцать пять вопросов – исчерпывающие ответы! Члены жюри, а это мастера производственного обучения и преподаватели техникума, не могли нарадоваться: всё же не зря они на занятиях уделяли столько внимания системе зажигания автомобилей, принципу действия коробки передач...

Теперь самое время показать себя в деле. Юноши надевают защитные костюмы, натягивают перчатки. К машинам, где уже есть какая-либо неисправность, подходят осторожно, словно доктор к пациентам.

– Не горят фары? Барахлит двигатель? Пропали тормоза? Не беда! Не пройдёт и получаса, как всё заработает! – уверяют конкурсанты.

Сегодня студентам в помощь современная техническая лаборатория учебного заведения, диагностическое оборудование, а также техническая литература и видеоуроки по ремонту авто. Глядя на своих учеников, наставники отмечают, что многие из них на

шутку увлечены машинами – днём и ночевать в гараже готовы! И здесь заслуга не только преподавателей, но и родителей, прежде всего, отцов, которые с малых лет приобщали сыновей к технике и вместе крутили гайки...

– Без практики нет опыта, – говорит мастер производственного обучения Виктор Черноиванов. – Наши студенты возьмётся с техникой не только в учебной лаборатории: немало практических уроков у будущих мастеров по ремонту и техническому обслуживанию автомобилей проходит непосредственно на производстве – сельхозпредприятиях городского округа и в техническом центре посёлка Винзили.

А недавно победитель сегодняшнего конкурса третьекурсник Андрей Ниденс вернулся с тренировочных сборов, которые прошли в областном центре в рамках подготовки к чемпионату рабочих профессий. Кстати, Андрей и будет защищать честь городского округа на региональном этапе WorldSkills Russia, который стартует на следующей неделе в Тюмени.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото из архива агропромышленного техникума

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Вроде бы и ответили, но...

Давать ответы на письма и обращения россиян чиновники совершенствуются с каждым годом, вот только после подобных «ответов» вопросы всё равно остаются.

В «Заводоуковских вестях» от 13 ноября 2018 года опубликована статья «Мы, заводоуковцы, с одной стороны, а «ТЭО» ...», в которой горожанин Пётр Рязанов вместе с единомышленниками внёс конкретные предложения по обращению с отходами.

Авторы письма получили ответ от общества с ограниченной ответственностью «Тюменское экологическое объединение», которое определено региональным опера-

тором по обращению с твёрдыми коммунальными отходами в Тюменской области. Из него следует, что «... Типовая форма договора на оказание услуг по обращению с твёрдыми коммунальными отходами утверждена Постановлением Правительства РФ № 1156 от 12 ноября 2016 года. Изменения договора могут быть приняты только в части, не противоречащей законодательству Российской Федерации.

Однако предложенные (заводоуковцами) изменения, за исключением п. 13 «З», противоречат утверждённому проекту и не содержат ссылки на правовой акт, допускающий установление преимущественных условий отдельных потребителей, предоставлен-

ные льгот отдельным категориям потребителей. ...».

Кроме этого, в письме говорится о том, что региональный оператор отвечает только за соблюдение схемы потоков твёрдых коммунальных отходов, утверждённой постановлением правительства Тюменской области от 9.09.2016 № 392-п. А по поводу появления новых контейнерных площадок в частном секторе надо обращаться в органы местного самоуправления муниципальных образований. Также в действующей редакции Территориальной схемы внедрение и развитие раздельного (селективного) сбора твёрдых коммунальных отходов не предусмотрено.

Вроде бы заводоуковцы наконец-то получили долгожданный ответ от регионального оператора, но вопросы так меньше и не стало. Пётр Рязанов, как и многие заводоуковцы, пока не увидел новые контейнеры, в которые жители могли бы отнести твёрдые коммунальные отходы, ни на своей улице, ни на соседних. По-прежнему неизвестен тариф, по которому жителям округа вскоре придётся платить за мусор.

А не получится ли так, что с нас всех, вместе взятых, в очередной раз будут собирать деньги за непредоставленную услугу по сбору, вывозу, переработке, хранению и утилизации твёрдых коммунальных отходов?

Александр ПОНОМАРЁВ

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Организатор торгов – администрация Заводоуковского городского округа в лице комитета имущественных отношений администрации Заводоуковского городского округа (далее – комитет) сообщает о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров на размещение нестационарных торговых объектов на землях или земельном участке

Общие положения

1. Основание проведения торгов – постановления администрации Заводоуковского городского округа от 9.07.2018 № 891, от 16.11.2018 № 1565 «О проведении торгов по продаже права на заключение договоров на размещение нестационарных торговых объектов на землях или земельном участке».

2. Предмет торгов: продажа права на заключение договоров на размещение нестационарных торговых объектов на землях или земельном участке.

3. Форма торгов (способ продажи) – аукцион, открытый по составу участников и по форме предложений о размере платы за размещение нестационарных торговых объектов на землях или земельном участке.

4. Дата начала приёма заявок на участие в аукционе – 20.11.2018г.

5. Последний день приёма заявок на участие в аукционе – 19.12.2018г.

6. Время и место приёма заявок – рабочие дни с 8.00 до 17.00 по местному времени по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, каб. № 111а.

7. Дата, время и место рассмотрения принятых заявок – 20.12.2018г. в 14.00 по местному времени по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, каб. № 111а.

8. Дата, время и место проведения аукциона, подведения итогов аукциона – 21.12.2018г. в 14.00 по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, д.27.

9. Срок принятия решения об отказе в проведении торгов – не позднее 7.12.2018г.

10. Срок заключения договора на размещение нестационарных торговых объектов на землях или земельном участ-

ке – не позднее 10 (десяти) дней после проведения аукциона и подписания протокола о результатах аукциона.

11. Условия и порядок проведения аукциона на размещение нестационарных торговых объектов на землях или земельном участке, порядок внесения задатка и его возврата участникам аукциона, порядок приёма заявок, перечень документов, представляемых претендентами для участия в аукционе, порядок определения победителей аукциона, а также формы необходимых документов (форма заявки на участие в аукционе, проект договора на размещение нестационарных торговых объектов на землях или земельном участке), приведены на официальном сайте Заводоуковского городского округа – www.zavodoukovsk.admtymen.ru/mo/Zavodoukovsk во вкладках «Экономика и финансы» / «Имущество и земельные ресурсы» / «Аренда и приватизация муниципального имущества». Форму заявки об участии в аукционе можно получить у организатора торгов по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, каб. 111а, телефон для справок – 8 (34542) 9-01-61, контактное лицо Зыкова Наталья Юрьевна, главный специалист комитета имущественных отношений.

12. Для участия в аукционе заявители предоставляют следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

13. Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

1) непредоставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участ-

никах), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьёй реестре недобросовестных участников аукциона.

Сведения о предмете торгов

ЛОТ № 1: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Сединкино, западнее земельного участка по пер. Первомайский, 1, площадь 40 кв. м, кадастровый номер квартала 72:08:1202001. Вид разрешённого использования земельного участка – для размещения торгового павильона. Категория земель: земли населённых пунктов. Начальная цена предмета торгов (плата за размещение нестационарного торгового объекта на землях или земельном участке) – 231,01 рубля. Задаток для участия в аукционе (20%) – 46,20 рубля. Шаг аукциона (3%) – 6,93 рубля. Срок аренды – 3 года. Обременения и ограничения в использовании земельного участка – отсутствуют. Имеется возможность подключения к сети электроснабжения.

Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности – 3.12.2018г. в 14.00, визуальный осмотр. Контактное лицо – Алексеева Эмилия Викторовна, глава Першинской сельской администрации. Тел. 8(34542) 3-11-38.

ЛОТ № 2: Тюменская область, Заводоуковский район, д. Новоэзайская, 20 метров восточнее жилого дома по ул. Декабристов, 8, площадь 30 кв. м, кадастровый номер квартала 72:08:1002001. Вид разрешённого использования земельного участка – для размещения торгового павильона. Категория земель: земли населённых пунктов.

Начальная цена предмета торгов (плата за размещение нестационарного торгового объекта на землях или земельном участке) – 171,31 рубля. Задаток для участия в аукционе (20%) – 34,26 рубля. Шаг аукциона (3%) – 5,14 рубля. Срок аренды – 3 года. Обременения и ограничения в использовании земельного участка – отсутствуют. Имеется возможность подключения к сети электроснабжения. Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности – 3.12.2018г. в 14.00, визуальный осмотр. Контактное лицо – Лебедева Инна Анатольевна, глава Новоэзайской сельской администрации. Тел. 8(34542) 9-06-07.

ЛОТ № 3: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Шоссей-

В Тюменской области 2 518 семей улучшат условия проживания в текущем году благодаря различным жилищным программам. На их реализацию будет направлено почти четыре миллиарда рублей, из них 124 миллиона – федеральные средства.

Как отметил замгубернатора Сергей Шустов, жилищными программами охвачены работники бюджетной сферы, молодые семьи, дети-сироты, ветераны, граждане, проживающие в аварийных домах. По данным на 1 ноября 2018 года, с начала января прошлого года полностью расселено 1 388 жителей региона с 20,8 тысячи квадратных метров аварийного жилищного фонда (это 89 домов).

На вопрос губернатора Александра Моора, будут ли до конца года исполнены все планы по вводу жилья, а это 1 млн 250 тысяч квадратных метров, Сергей Шустов проинформировал, что все дома строятся в соответствии с графиком и будут сданы в установленные сроки.

Тюменская область присоединится к международной акции «Тест по истории Отечества», приуроченной к 25-летию Конституции РФ.

Акция пройдёт во всех регионах страны 30 ноября. Задания теста будут включать основные факты, касающиеся содержания и принятия Конституции Российской Федерации.

Проверить свои знания сможет любой желающий. Тестирование будет организовано на специальных площадках и онлайн на сайте kdr.rf.

С начала года на дорогах области погибли 44 пешехода, 33 из них – в тёмное время суток.

По данным областного УГИБДД, один из самых опасных факторов для пешеходов – это нахождение на проезжей части в тёмное время суток без световозвращающих элементов на одежде. Такой человек становится для водителя невидимым. Инспекторы напоминают, что на загородных дорогах использование световозвращателей пешеходами обязательно.

В Тюменской области пик аварийности с участием пешеходов в тёмное время суток приходится, как правило, на октябрь. В этом году, в связи с отсутствием снежного покрова, он перемещается и на ноябрь.

По материалам СМИ Тюменской области